
Kolokvijum iz Linearne algebra A 10. decembar 2011.

1. Neka je skup A zadat sa

A =


 a 0 b

0 a 0
0 0 a

∣∣∣∣∣∣ a, b ∈ R i a 6= 0

 .

Dokazati da je A komutativna grupa u odnosu na mno�eǌe matrica.

2. Rexiti sistem linearnih jednaqina u poǉu Z7:

x + 5y + 3z = 1
4x + y + 2z = 5
3x + 2y + 3z = 2.

3. Dokazati da je Π = {p ∈ R4[x] | p(−1) = 0 i p(2) = 3} afini potprostor prostora R4[x]. Odrediti
direktrisu U za Π, kao i jednu bazu za U .

4. Neka je U = {(a, 0, 0) | a ∈ R} i W = {(b, b, c) | b, c ∈ R}. Dokazati da su U i W potprostori
prostora R3 i da je R3 = U ⊕W .

5. Neka je preslikavaǌe L : M2(R)→ R2 zadato sa

L

([
a b
c d

])
= (a + 2b− c + d, 2a + b + c− d).

Dokazati da je L linearno preslikavaǌe i odrediti po jednu bazu jezgra i slike tog
preslikavaǌa.
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